경기도 공공배달앱 배달특급 수원시 대표메뉴 사진촬영 모집 공고

경기도주식회사에서는 수원시내 소상공인(외식업)들의 비대면 서비스 경쟁력 강화를 위해 「경기도 공공배달앱 배달특급 대표메뉴 사진촬영 사업」에 참여하실 '수원시내 가맹점'을 모집합니다.

□ 추진개요

■ **사 업 명** : 경기도 공공배달앱 수원시 가맹점 대상 배달음식 사진촬영 지원 사업

■ **사업목적** : 경기도 공공배달앱 수원시 가맹점 비대면서비스 경쟁력 강화

■ **모집대상** : 경기도 수원시 내 배달특급 소상공인 가맹점 중 지역 화폐 가맹점 / 프랜차이즈 직영매장 제외

■ 지원내용

- 경기도 공공배달앱 내 대표메뉴 사진 촬영 (총 7장)

■ **공고기간** : 공고일로부터 ~ 2021년 11월 30일(화)까지

■ 신청방법 : 신청서 작성 후 필요 서류와 함께 이메일 제출

■ 신청서류 : 경기도주식회사 홈페이지(http://kgcbrand.com)

공지사항 → 해당 게시물 클릭 후 서류양식 다운로드

□ 제출서류 및 제출방법

■ 제출서류

- 1. 지원신청서
- 2. 사업자등록증 사본(별첨)
- 3. 부가가치세 과세표준 증명원

■ 제출방법

- 전자메일 송부(gahee.h@kgcbrand.com)

□ 평가 및 선정

■ 평가절차 : 서류검토 및 평가(적합 여부 판정)

모집공고	서류검토 및 평가	결과발표
09/06~	제출 즉시	1차 : 9/21 (화)
09/30	세골·국시	2차 : 9/30 (목)

※ 상기 일정은 변경될 수 있음

□ 문의처

■ 경기도주식회사 수원시 사진촬영지원 담당자 (Email gahee.h@kgcbrand.com)

□ 필수사항

- 배달특급 입점은 사진촬영 지원 **필수조건**임
- 수원시 지역화폐 가맹점은 사진촬영 지원 <u>필수조건</u>임

□ 기타사항

- 응시자는 자격요건 등이 적합한지 정확히 확인 후 지원
- 제출한 서류는 내용을 변경할 수 없으며 반환하지 않음
- 제출한 서류의 기재 착오, 제출서류 미비 및 미제출, 연락 불능, 공고문 미숙지 등으로 인한 불이익은 전적으로 지원자 책임임
- 제출된 서류에 기재된 사항이 허위일 경우 또는 부적격자 판정 시 선발 제외될 수 있음
- 촬영된 사진은 경기도 공공배달앱 내에서만 사용 가능
- 1차 최대 400 개소 선발 예정. 총 630 개소